

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/34/207  
S/13264

23 April 1979

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать четвертая сессия  
Пункт 25 первоначального перечня\*  
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать четвертый год

Письмо Постоянного представителя Израиля при  
Организации Объединенных Наций от 22 апреля  
1979 года на имя Генерального секретаря

По поручению моего правительства я хотел бы в срочном порядке обратить Ваше внимание на террористические акты насилия, совершенные в городе Нахария сегодня рано утром, 22 апреля 1979 года, преступной бандой, которую направила организация, известная как ООП, что привело к тому, что четыре израильских мирных жителя, в том числе две сестры в возрасте трех или четырех лет были убиты, а два других мирных жителя были ранены.

В 2 ч. 30 м. (по местному времени) четыре террориста высадились из небольшой резиновой лодки на берег у города Нахария на побережье Средиземного моря в шести милях от ливанской границы. Террористы попытались ворваться в частный дом. Был вызван полицейский патруль и во время произошедшей перестрелки один полицейский был убит, а один доброволец из гражданской охраны ранен.

Террористы отступили в направлении побережья и по пути ворвались в другой дом, и захватили в качестве заложником мужчину и его четырехлетнюю дочь. Мать спряталась со своей трехлетней дочерью в кладовой и закрыла рот ребенка для того, чтобы тот не выдал их присутствие террористам какими-либо звуками. В результате ребенок умер от удушья.

Отряды полиции и вооруженных сил настигли террористов на берегу недалеко от того места, где они высадились на берег. В ходе последующей перестрелки террористы убили своих двух заложников; один солдат и один мирный житель были ранены. Двое террористов были убиты, а двое других были схвачены, причем один из них был ранен.

\* A/34/50.

Несколько часов спустя террористическая ООП выступила по своему радио в Ливане с хвастливыми заявлениями по поводу этих зверств.

Всего лишь три недели назад израильские силы обороны сорвали подобную попытку со стороны ООП, направленную против израильских мирных жителей, когда 500-тонное грузовое судно "Стефани", принадлежащее ООП, было перехвачено недалеко от средиземноморского побережья Израиля. Кроме экипажа из пяти человек на борту судна были обнаружены шесть основательно вооруженных террористов и небольшая резиновая лодка, на которой они планировали достичь берега. Все они признались, что принадлежат к организации "Фатх", возглавляемой Ясиром Арафатом.

В интервью, переданном 8 апреля по израильскому телевидению и радио, главарь банды Халед а-Зафи признался в том, что все шестеро были отправлены из Ливана руководителем оперативного отдела организации "Фатх" Абу Джихадом. Он описал цель операции следующим образом:

А-Зафи: "Цель операции ... состояла в проникновении на территорию Израиля, для того чтобы убивать стариков и детей, а также каждого, кто нам встретится".

Вопрос: "Вы имеете в виду мирных жителей?"

А-Зафи: "Да, мирных жителей".

Вопрос: "Значит цель операции состоит в осуществлении массовых убийств?"

А-Зафи: "Да, массовых убийств. Каждый, кто встретился бы нам на пути, должен был быть убит".

Эта преступная деятельность отражает ту варварскую цель, которую неуклонно преследует террористическая ООП на протяжении всего периода своего существования. Эти акты насилия осуществляются международными преступниками самого низкого пошиба, которые без разбора убивают мирных жителей и в то же время прикрываются знаменем национально-освободительного движения.

Совсем недавно, особенно после подписания 26 марта 1979 года мирного договора между Израилем и Египтом ООП совместно с другими организациями как на Ближнем Востоке, так и за его пределами также осуществляла деятельность для того, чтобы сорвать текущий процесс достижения мира и все усилия, направленные на установление мира и урегулирование в этом регионе.

Зверства в Нахирии являются делом рук той же самой ООП, которую в докладах Организации Объединенных Наций о положении в южном Ливане для приличия называют "вооруженными элементами". Это террористическая организация, которая открыто бросает вызов ВСООНЛ при выполнении их мандата, постоянно используя южную часть Ливана в качестве базы для смертоносных нападений на Израиль, либо осуществляя частый артиллерийский обстрел с ливанской территории через северную границу, либо предпринимая попытки пересечь границу Израиля с территории Ливана по суше или по морю. В течение последних месяцев я обращал Ваше внимание на неоднократные инциденты подобного рода в моих письмах от 14 января 1979 года (S/13028\*), 16 апреля 1979 года (A/32/184-S/13249) и 19 апреля 1979 года (A/34/204-S/13261).

Несмотря на ее преступные замыслы ООП пользовалась необычными привилегиями в Организации Объединенных Наций в нарушение Устава Организации Объединенных Наций и правил процедуры Генеральной Ассамблеи и других органов Организации Объединенных Наций. В прошлом году имело место злоупотребление Центральными учреждениями Организации Объединенных Наций, где была размещена выставка, подготовленная ООП, которая воскресила в памяти нацистскую пропаганду против еврейского народа (см. мое письмо от 21 декабря 1978 года, распространенное в качестве документа A/33/545). Средства и механизм Организации Объединенных Наций также используются для распространения ряда публикаций, подготовленных Секретариатом и содержащих лишь слегка прикрытую пропаганду ООП против одного из государств-членов (см. мои письма от 16 ноября и 20 декабря 1978 года, распространенные в качестве документов A/33/376 и A/33/543).

Люди совести во всем мире отмечают эту неделю, чтобы почтить память шести миллионов евреев, включая полтора миллиона детей, уничтоженных во время войны на истребление. Следует напомнить, что Организация Объединенных Наций провозгласила 1979 год "Международным годом ребенка". Террористическая ООП избрала свой собственный смертоносный путь, для того чтобы отметить этот год, убивая и калеча безвинных детей.

С начала этого года 17 детей стали жертвами зверств ООП, не считая тех, которые были убиты сегодня в Нахирии:

18 января 1979 года девочка 10 лет была ранена в результате взрыва бомбы на рынке Махана Ехуда в Иерусалиме (см. мое письмо от 18 января 1979 года - S/13041).

19 января десятилетний мальчик был ранен в местечке Кфар Гилади, недалеко от северной границы, в результате обстрела с ливанской территории ракетами "Катюша".

28 января десятимесячный младенец и только что начавший ходить ребенок двух лет были ранены в результате взрыва бомбы в городе Нетания (см. мое письмо от 29 января 1979 года - S/13058).

27 февраля маленькая девочка трех лет и мальчик 11 лет были ранены в результате взрыва взрывного устройства на рынке Махане Ехуда в Иерусалиме (см. мое письмо от 28 февраля 1979 года - A/34/102-S/13127).

23 марта девочка трех лет и мальчик четырех лет были ранены в результате взрыва взрывного устройства на площади Сион в Иерусалиме (см. мое письмо от 25 марта 1979 года - A/34/131-S/13192).

5 апреля трое детей были ранены в результате взрыва бомбы на автобусной остановке в Иерусалиме (см. мое письмо от 10 апреля 1979 года - A/34/175-S/13239).

10 апреля шестеро детей в возрасте от шести до десяти лет были ранены в результате взрыва взрывного устройства на рынке Кармел в Тель-Авиве (см. мое письмо от 10 апреля 1979 года - A/34/175-S/13239).

Несомненно, что пришло время членам Организации Объединенных Наций признать значение и последствия любых форм сотрудничества с террористической ООП как в рамках, так и вне рамок Организации Объединенных Наций.

Тем временем, учитывая истинный характер ООП и ее цели насилия, правительство Израиля обязано, как я указал в предыдущих письмах, принять все необходимые меры для того, чтобы защитить жизнь и безопасность своих граждан.

Имею честь просить распространить настоящее письмо в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 25 первоначального перечня и Совета Безопасности.

Ехуда З. БЛЮМ  
Посол

Постоянный представитель Израиля  
при Организации Объединенных Наций

-----